

"КАС-ТРАНЗИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "КАС-ТРАНЗИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

CIBERROCI

Регион Санкт-Петербург

Телефон 370215

ИНН 5260153640

ОГРН 1055238096759

ОКПО 77821807

OKATO 40270562000

Расшифровка N 65

OKATO

Факс 37-02-15

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
62	Группа	Деятельность воздушного и космического транспорта
62.10.1	Основной	<u>Деятельность воздушного пассажирского транспорта,</u> подчиняющегося расписанию

Реестр недобросовестных плательщиков

"КАС-ТРАНЗИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А28-5367/2011 от 30.06.2011

Суд	АС Кировской области
Истец	ОАО "Кировское авиапредприятие"
Ответчик	ООО "КАС-Транзит"

Государственные контракты

"КАС-ТРАНЗИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КАС-ТРАНЗИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КАС-ТРАНЗИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.07.2005. Компания "КАС-ТРАНЗИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 197372, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ СТАРОДЕРЕВЕНСКАЯ, 30 ЛИТЕР А и специализируется на Деятельность воздушного пассажирского транспорта, подчиняющегося расписанию. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5260153640, ОГРН 1055238096759, ОКПО 77821807.